
 

               

 

                                                                                                                                  Castilla y León 
 

 

 1 

 

 

 

 

 

Discurso del Secretario Autonómico del 

Partido Popular de Castilla y León 

 Alfonso Fernández Mañueco 

 

 

 

 

 

 

Burgos, 7 de mayo de 2010  

        www,elblogdealfonso.es 

 



 

               

 

                                                                                                                                  Castilla y León 
 

 

 2 

 

Bienvenidos afiliadas y afiliados del Partido Popular, amigos,  

simpatizantes y todos aquellos que nos seguís a través de Internet.  

Quiero empezar agradeciendo a todos los que han hecho posible 

esta Convención. Los vicesecretarios y coordinadores, el gerente 

regional y todo el personal de la sede, los miembros de la dirección 

provincial del Partido de Burgos. 

Todos los ponentes que desde la independencia y desde la libertad 

van a expresar sus ideas y van a contribuir al éxito de esta 

Convención. A todos sin excepción, muchas gracias.  

Querida Secretaria General del Partido Popular, querida María 

Dolores, gracias por estar una vez más al lado del Partido Popular 

de Castilla y León.  

Siempre que te lo pedimos, vienes a esta tierra y nos sentimos 

respaldados y queridos por ti. También queremos que sepas que 

cuentas con nuestro respaldo y nuestro cariño. 

Aquí está la gente que hace cada día que este Partido funcione. 

Estás ante los militantes de la organización regional más 

importante de España. 

Este Partido desde el Congreso regional está más renovado y 

reforzado pero con la cohesión y estabilidad de siempre y, desde 

los congresos provinciales, con más fuerza y más ganas que 

nunca. 
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En nuestro proyecto están comprometidos un centenar de 

parlamentarios nacionales y regionales, más de 1.600 alcaldes, 

7.000 concejales y casi 50.000 afiliados. 

 

Este Partido y este proyecto son de sus bases, de sus afiliados. 

Son los que dirigen su destino, quienes aprueban sus estrategias y 

quienes hacen que lleguemos a todas las personas y a todos los 

rincones de esta tierra. Por eso este proyecto es de todos y para 

todos.  

 

Son las personas que, elección tras elección, se han ganado la 

confianza mayoritaria de los ciudadanos de Castilla y León, y junto 

a la sociedad de esta tierra han traído el progreso y la prosperidad 

a Castilla y León. 

 

Yo me siento muy orgulloso de todos ellos y sé que tú también .  

 

Aquí vamos a ganar las elecciones municipales y autonómicas el 

próximo año, pero llévate esta idea: Este Partido también va a ser 

decisivo con su trabajo, con su eficacia, con su cercanía, con su 

esfuerzo, con su ilusión y con su éxito para llevar a Rajoy a La 

Moncloa.  
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Pero nosotros nunca estamos satisfechos, queremos seguir 

avanzando y mejorando. Castilla y León no es un granero de votos 

para el PP, porque aquí nada se consigue por casualidad, 

debemos ganarnos día a día la confianza de los ciudadanos.  

 

Desde hace un año no ha habido respiro para este Partido. Primero 

con las intermunicipales en las nueve provincias, donde los 

alcaldes de los pueblos medianos y pequeños nos contaron que 

sus cuentas estaban en números rojos por culpa de los recortes 

presupuestarios del PSOE. 

 

Conocimos de primera mano sus problemas y les dimos soluciones 

como el Pacto Local que ha servido para que la Junta de Castilla y 

León conceda más dinero a los ayuntamientos, a las diputaciones, 

más dinero al mundo rural. En definitiva, más dinero para los 

ciudadanos, para las familias y para las personas.  

 

Hemos hecho el trabajo de un Partido vivo y en constante 

renovación. Hemos recorrido todos los rincones. Hemos hecho 

asambleas comarcales, hemos hablado con los cargos públicos, 

pero también hemos dialogado con la sociedad, con sindicatos, con 

empresarios, con organizaciones agrarias, con movimientos 

vecinales y con otras instituciones en las convenciones 

provinciales. 
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Por eso durante los últimos meses, convención tras convención, 

provincia a provincia, todas estas personas que están hoy aquí han 

hablado con la sociedad. Han dialogado con la sociedad.  

No hemos hablado de nosotros mismos, no hemos hablado 

de nuestros oponentes, sino con la gente y de sus problemas.  

 

En este Partido sabemos escuchar. Escuchamos a todos y lo que 

escuchamos nos ayuda a poner en práctica políticas sensatas para 

Castilla y León. 

 

Esta mañana empezamos la Convención regional. Es la última de 

todas las convenciones, pero a la vez es el inicio del largo camino 

que tenemos por delante hasta las elecciones municipales y 

autonómicas.  

 

Frente a la política de la propaganda, de los eslóganes y de la 

descalificación del adversario que practica el PSOE y que rechazan 

los ciudadanos, nuestro Partido es el Partido de la gente.  

 

Nosotros venimos aquí a hablar de la gente, de los retos a los que 

se enfrentan, que son también los retos de este Partido. El gran 

reto de la crisis económica y de la crisis de empleo que sufre 

España. Pero también venimos a hablar de las soluciones que 

plantea el Partido Popular. 
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La Convención Autonómica que ahora inauguramos nos sirve para 

evaluar nuestras políticas y para debatir los asuntos que le 

interesan a los ciudadanos. Hablar también de infraestructuras, de 

Sanidad, de la realidad del mundo rural y de nuestra política social. 

 

Nuestro Partido está abierto a la sociedad, está integrado en la 

sociedad, y es el eje de la sociedad. Estamos en la calle, con los 

ciudadanos. Hemos puesto a las personas y sus problemas en el 

centro de la vida política de Castilla y León. Así continuaremos y no 

vamos a parar hasta ganar de nuevo.  

 

La sociedad de Castilla y León es hoy una sociedad dinámica que, 

cuando mira hacia atrás, lo hace para construir. Una sociedad de 

oportunidades que busca en su pasado para mejorar su futuro el 

bienestar de sus ciudadanos. 

 

Lo que los ciudadanos nos piden a los políticos es compromiso con 

esta tierra y los dirigentes socialistas en Castilla y León no están 

comprometidos con el futuro de esta comunidad.  

 

Por eso lo primero que exigen los ciudadanos a un candidato que 

aspire a ser presidente de Castilla y León es que trabaje en Castilla 

y León y para Castilla y León y que pague los impuestos en Castilla 

y León. 
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Hasta ahora todos sabíamos que López no tenía proyecto político, 

ahora presenta un proyecto de la mano de Demetrio Madrid.  

 

Su proyecto es un proyecto viejo, del pasado. Quiere volver atras 

25 años, quiere volver atrás al socialismo del paro y la pobreza de 

los años 80. Quiere volver atras al socialismo que tenía a Castilla y 

León en la cola de las regiones españolas y europeas. 

 

Y su proyecto también apoya al gobierno de Zapatero, al gobierno 

del paro y del maltrato a Castilla y León. 

 

Yo me niego a dejar a Castilla y León en sus manos.  

 

Castilla y León necesita modernidad, futuro, empleo, prosperidad, 

estar en la vanguardia y eso se llama Partido Popular. Y se llama 

Juan Vicente Herrera. 

 

Ser líder en Castilla y León no es ponerse unas deportivas, una 

camiseta de propaganda, subirse a un risco y hacerse unos 

carteles. Quien hace eso es irrelevante, insulso, vacío y su destino 

será el mismo de quienes le precedieron: el fracaso y la derrota.  

 

Para liderar un proyecto en Castilla y León hay que hablar con la 

gente a la cara, escuchando sus retos, dándoles es soluciones.  
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Cuando nos reunimos con los empresarios, nosotros sabemos que 

la receta no es subir impuestos como hace Zapatero con el IVA, 

sino suprimirlos como hemos hecho desde la Junta de Castilla y 

León con el de Sucesiones y Donaciones 

 

Cuando atendemos a los mayores, nuestra receta  no es poner en 

riesgo sus pensiones, sino darles todo lo que se merecen después 

de muchos años de duro trabajo, como hace el Partido Popular en 

Castilla y León.  

 

Cuando charlamos con un joven, le decimos que éste es su 

Partido, el que rechaza el canon digital y defiende las 

oportunidades para que se emancipen y decidan por sí mismos. 

 

Cuando un parado nos pregunta qué podemos hacer por él y por 

su familia, le decimos que puede confiar en nosotros, que nosotros 

ya fuimos capaces de crear cinco millones y medio de puestos de 

trabajo y que ahora en Castilla y León hay cinco puntos menos de 

paro que en España.  

 

Cuando escuchamos a un agricultor preocupado por la reforma de 

la PAC, le recordamos que éste es el Partido que cree en el mundo 

rural de Castilla y León, que éste es su Partido. 
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Cuando un trabajador de Garoña denuncia que Zapatero quiere 

acabar con su puesto de trabajo, nosotros le decimos a ese 

trabajador que nos apoye porque el Partido Popular no cerrará su 

trabajo.  

Cuando un soriano o un salmantino preguntan por el AVE, le 

decimos que el Partido Popular es el Partido del AVE, pero que ese 

Tren ya no es de Alta Velocidad porque se ha parado, se ha 

quedado en el armario de las promesas de Zapatero.  

A España le falta un buen Gobierno, un Gobierno eficiente y un 

Gobierno responsable como el que tiene Castilla y León. 

Como Secretario Autonómico, quiero un Partido que explique a la 

sociedad que hay salida a la crisis y esa salida empieza en el 

gobierno del Partido Popular.  

Quiero un Partido en permanente actividad, a pie de calle, al lado 

de los ciudadanos y dando la cara. Un partido movilizado en todos 

sus frentes. 

Quiero un partido que no se mire el ombligo. Que mire hacia 

delante y que cuente con todos porque os necesitamos a todos 

desde la generosidad, pero también desde el respeto a las 

direcciones provinciales. 
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Quiero un Partido que trabaje al cien por cien, con confianza, 

porque tenemos un gran líder, porque tenemos un gran equipo y 

porque presentaremos las mejores ideas, propuestas y candidatos 

en los municipios de Castilla y León. 

Frente al caos y la mentira de Zapatero, Mariano Rajoy cree en la 

sociedad, en las personas, en las familias, en las empresas. Ha 

mostrado la fortaleza, el juicio y el carácter para conducir este país 

hacia el empleo y la prosperidad. 

 

Pues sigamos trabajando duro para no fallar a toda la gente que 

confía en nosotros. 

 

Ellos esperan algo de nosotros en el futuro y yo les digo que 

tenemos que darles la esperanza de un mundo mejor. La 

esperanza de un mañana mejor.  

 

En la España de los 90 el Gobierno del Partido Popular empezó 

aquí.  

 

Hoy prometemos desde esta tierra que ganaremos de nuevo con 

Mariano Rajoy la esperanza para la gente de Castilla y León y de 

España.  

 

Muchas gracias a todos. 
 


